

ES INSTRUCCIONES DE USO WEATHY - LA NUBE

Edad: 6-36 meses

El juguete funciona con 3 pilas AAAA de 1,5 V (incluidas). Las pilas que se incluyen con el producto se suministran exclusivamente para la prueba demostrativa en el punto de venta y deben sustituirse por pilas nuevas inmediatamente después de la compra.

LEER DETENIDAMENTE Y CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS.

ADVERTENCIAS

- Elimine las bolsas de plástico y todos los elementos que forman parte del embalaje del producto y manténgalos fuera del alcance de los niños. Peligro de asfixia.
- Compruebe regularmente el producto para detectar signos de desgaste o daños. En caso de estar dañado, no utilice el juguete y manténgalo fuera del alcance de los niños.
- Utilizar bajo la supervisión constante de un adulto.
- No use el juguete de forma diferente a la recomendada.
- No deje el juguete cerca de fuentes de calor, ni expuesto a la luz solar directa por períodos prolongados.

FUNCIONAMIENTO DEL JUGUETE

- 1) OFF → producto apagado
- 2) Modo silencio (silencioso) → activación de las luces; sonidos desactivados para centrar la atención en un número reducido de estímulos.
- 3) ON → activación de las luces y el contenido sonoro sobre las emociones.

Después de encender el juguete Weathy - la nube, puedes seleccionar el elemento moviéndolo de izquierda a derecha (Fig. 2), eligiendo entre lluvia (Fig. 3), viento (Fig. 5) y sol (Fig. 6). Cada vez que eliges un elemento, el juego lo reactiva y activa las luces y/o contenidos sonoros relacionados con el elemento seleccionado.

EXTRACCIÓN Y COLOCACIÓN DE LAS PILAS

- Las pilas deben ser sustituidas siempre por un adulto.
- **ADVERTENCIA:** Elimine inmediatamente las pilas usadas. Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los niños. Si cree que las pilas puedan haber sido ingeridas o haberse introducido en cualquier parte del cuerpo, consultar a un médico inmediatamente.
- Para sustituir las pilas: abra la tapa de la tapa situada bajo la superficie de actividad del producto con un destornillador, abra la tapa, retire las pilas gastadas y coloque otras nuevas, asegurándose de que la polaridad de las pilas es la correcta (como se indica en el producto). Cierre la tapa de las pilas y apriete el tornillo.
- Mantenga siempre las pilas y las herramientas fuera del alcance de los niños.
- Extraer siempre las pilas agotadas del producto para evitar que posibles pérdidas de líquido puedan dañarlo.
- Si en las pilas se producen pérdidas de líquido, sustitúyaslalas inmediatamente, teniendo cuidado de limpiar el compartimento de las pilas y de lavarse bien las manos en caso de contacto con el líquido de las pilas.
- Retire siempre las pilas cuando el producto no se utiliza por tiempo prolongado.
- Utilice pilas alcalinas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el funcionamiento de este producto.
- No mezcle pilas alcalinas, estándar (carbono-zinc) o recargables (níquel-cadmio).
- No utilice pilas agotadas junto a pilas nuevas.
- No arroje las pilas usadas al fuego ni las tire en el medio ambiente; estas deben eliminarse mediante recogida selectiva.
- No cree cortocircuitos con los bornes de alimentación.
- No intente recargar las pilas no recargables: podrían explotar.
- No es recomendable utilizar pilas recargables, podrían afectar el funcionamiento del juguete.
- Si se utilizan pilas recargables, extráigalas del juguete antes de recargarlas; la recarga debe ser efectuada bajo la supervisión de un adulto.
- Extraiga las pilas del juguete antes de desecharlo.
- El juguete no se ha diseñado para funcionar con pilas sustituidas de litio. **ADVERTENCIA!** Un uso incorrecto podría generar situaciones peligrosas.

ESTE PRODUCTO CUMPLE CON LA DIRECTIVA 2012/19/EU.
El símbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberá entregarse a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o al vendedor cuando compre un nuevo aparato similar. El usuario es responsable de entregar el aparato agotado a las estructuras apropiadas de recogida. La adecuada recogida selectiva para el envío sucesivo del aparato fuera de uso al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación compatible con el ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y favorece el reciclaje de los materiales de los que está compuesto el producto. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

ESTE PRODUCTO CUMPLE CON LA DIRECTIVA EUROPEA 2006/66/CE
El símbolo del contenedor de basura tachado que llevan las pilas o la caja del producto significa que al final de su vida útil estas deben eliminarse por separado de los desechos domésticos, no deben eliminarse como desecho urbano y deben ser llevadas a un centro de recogida selectiva o bien entregarse al vendedor cuando se compran pilas recargables o no recargables nuevas o equivalentes. La presencia del símbolo químico Hg, Cd, Pb en el contenedor de basura tachado indica el tipo de sustancia que contiene la pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Plomo. El usuario se responsabiliza de depositar las pilas, cuando hayan llegado al final de su vida útil, en las estructuras adecuadas de recogida con el fin de facilitar el tratamiento y el reciclaje. La adecuada recogida selectiva para el posterior envío de las pilas usadas para su reciclaje, tratamiento y eliminación compatible con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos para el medio ambiente y la salud y favorece el reciclaje de las sustancias que componen las pilas. La eliminación abusiva del producto por parte del usuario comporta daños al medio ambiente y a la salud humana. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE

- Limpie el juguete con un paño de tejido suave o microfibras suave y seco para evitar daños al circuito electrónico. No use disolventes ni detergentes.
- Proteja el juguete del calor, el polvo, la arena y el agua.

PT INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO WEATHY - A NUVEM MACIA

Idade: 6-36 meses

O brinquedo funciona com 3 pilhas AAA de 1,5 V incluídas. As pilhas fornecidas com o produto aguçado para compra destinam-se apenas à demonstração no ponto de venda e devem ser substituídas por pilhas novas logo após a compra.

ANTES DE UTILIZAR, LEIA COM ATENÇÃO E GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA.

ADVERTÊNCIAS

- Para a segurança do seu filho: **ATENÇÃO!**
- Remova sacos plásticos e todos os elementos que fazem parte da embalagem do produto e elimine ou guarde fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
- Verifique sempre o estado de desgaste do produto e a presença de possíveis rupturas. - Se estiver danificado, não use o brinquedo e mantenha-o fora do alcance das crianças.
- O brinquedo deve ser utilizado sob a supervisão contínua de um adulto.
- Não utilize o brinquedo de forma diferente da recomendada.
- Não deixe o brinquedo perto de fontes de calor diretas e/ou exposto por longos períodos de tempo à luz solar direta.

FUNCIONAMENTO DO BRINQUEDO

- 1) OFF → brinquedo desligado
- 2) Modo silêncio (silencioso) → ativação de luzes; sons desativados para focar a atenção num pequeno número de estímulos.
- 3) ON → ativação de luzes e conteúdos sonoros sobre as emoções.

Depois de ligar o brinquedo Weathy - a nuvem macia, é possível selecionar o elemento movendo-o da esquerda para a direita (Fig. 2), escolhendo entre chuva (Fig. 3), vento (Fig. 4), arco-íris (Fig. 5) e sol (Fig. 6). Cada vez que seleciona um elemento, o brinquedo reconhece-o e ativa luzes e/ou conteúdos sonoros sobre esse elemento.

REMOÇÃO E COLOCAÇÃO DAS PILHAS SUBSTITUÍVEIS

- A substituição das pilhas deve ser sempre efetuada por um adulto.
- **ATENÇÃO:** Elimine imediatamente as pilhas usadas. Mantenha as pilhas novas e usadas fora do alcance das crianças. Se suspeitar que as pilhas possam ter sido ingeridas ou inseridas em qualquer parte do corpo da criança, consulte imediatamente o médico.
- Para substituir as pilhas: desapeire o parafuso da tampa por baixo do brinquedo, com uma chave de fendas, retire a tampa, remova do compartimento as pilhas usadas, introduza as pilhas novas tendo o cuidado de as posicionar respeitando a polaridade correta (como indicado no produto), coloque a tampa e aperte bem o parafuso.
- Nunca deixe as pilhas ou eventuais utensílios ao alcance das crianças.
- Remova sempre as pilhas gastas do produto para evitar que qualquer fuga de líquido danifique o produto.
- Se as pilhas começarem a perder líquido, substitua-as imediatamente tendo o cuidado de limpar o compartimento das pilhas e de lavar cuidadosamente as mãos em caso de contacto com o líquido existente no exterior.
- Remova sempre as pilhas caso o produto não seja utilizado por um longo tempo.
- Utilize pilhas alcalinas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento deste produto.
- Não misture pilhas alcalinas, padrão (carbono-zinco) ou recarregáveis (níquel-cadmio).
- Não misture pilhas gastas com pilhas novas.
- Não dite as pilhas gastas no fogo nem as abandone no meio ambiente ou lixo. Coloque-as nos contenedores adequados para a recolha diferenciada.
- Não coloque os contactos eléctricos em curto-circuito.
- Não tente recarregar as pilhas não recarregáveis: poderiam explodir.
- Não é recomendado o uso de pilhas recarregáveis, pois podem diminuir a funcionalidade do brinquedo.
- Se estiver a utilizar pilhas recarregáveis, remova-as do brinquedo antes de as recarregar e recarregue sempre sob supervisão de um adulto.
- Retire as pilhas do brinquedo antes de descartá-las.
- O brinquedo não foi desenvolvido para funcionar com pilhas de substituição de lítio. **ATENÇÃO!** A utilização incorreta pode gerar situações de perigo.

ESTE PRODUCTO ESTÁ CONFORME A DIRETIVA 2012/19/EU.
O símbolo do contenedor de lixo com a cruz contido no aparelho indica que o produto, ao terminar a própria vida útil, deve ser eliminado separadamente dos lixos domésticos, e de que os mesmos, ao terminarem a sua vida útil, devem ser eliminados separadamente do lixo doméstico, e devem ser entregues num centro de recolha diferenciada ou ao revendedor onde foram compradas as novas pilhas, iguais ou equivalentes ao não recarregáveis. O eventual símbolo químico Hg, Cd, Pb, visível sobre o contenedor barrado, indica o tipo de substância contida na pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Chumbo. O utilizador é responsável pela entrega das pilhas no final de sua vida útil, em entidades de recolha adequadas, de modo facilitar o tratamento e reciclagem das mesmas. A adequada recolha diferenciada para posterior encaminhamento das pilhas gastas para reciclagem, tratamento e eliminação compatível com o ambiente contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilitar a reciclagem das substâncias que compõem as pilhas. Uma eliminação incorreta do produto por parte do usuário comporta danos ao meio ambiente e a saúde humana. Para informações mais detalhadas sobre os sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

ESTE PRODUCTO ESTÁ CONFORME A DIRETIVA 2006/66/CE
O símbolo do contenedor de lixo com a cruz visível nas pilhas ou na embalagem do produto indica que os mesmos, ao terminarem a sua vida útil, devem ser eliminados separadamente do lixo doméstico, e devem ser entregues num centro de recolha diferenciada ou ao revendedor onde foram compradas as novas pilhas, iguais ou equivalentes ao não recarregáveis. O eventual símbolo químico Hg, Cd, Pb, visível sobre o contenedor barrado, indica o tipo de substância contida na pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Chumbo. O utilizador é responsável pela entrega das pilhas no final de sua vida útil, em entidades de recolha adequadas, de modo facilitar o tratamento e reciclagem das mesmas. A adequada recolha diferenciada para posterior encaminhamento das pilhas gastas para reciclagem, tratamento e eliminação compatível com o ambiente contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilitar a reciclagem das substâncias que compõem as pilhas. Uma eliminação incorreta do produto por parte do usuário comporta danos ao meio ambiente e a saúde humana. Para informações mais detalhadas sobre os sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO

- Limpe o brinquedo com um pano de tecido ou de microfibras seco para não danificar o circuito eléctrico. Não utilize solventes nem detergentes.
- Proteja cuidadosamente o brinquedo eletrónico do calor, do pó, areia e água.

PL INSTRUKCJA OBSŁUGI WEATHY - CHMURKA

Wiek: 6-36 miesięcy

Zabawka działa na 3 baterie AAA o napięciu 1,5 V (dołączone). Baterie dołączone do zakupionego produktu służą wyłącznie do celów demonstracyjnych w punkcie sprzedaży i powinny zostać wymienione na nowe natychmiast po dokonaniu zakupu.

PRZED UŻYCIEM PRODUKTU NALEŻY PRZECZYTAĆ INSTRUKCJE I ZACHOWAĆ JE NA PRZY-SZŁOŚĆ, JAKO ŹRÓDŁO INFORMACJI.

OSTRZEŻENIA

- Usuń ewentualne plastikowe foretki oraz wszelkie elementy będące częścią opakowania oraz wyrzuć je lub przechowaj w miejscu niedostępnym dla dzieci. Niebezpieczeństwo udławienia się.
- Należy regularnie sprawdzać stan zużycia produktu oraz kontrolować, czy nie jest on zepsuty. Uszkodzona zabawka nie może być używana i powinna być przechowywana w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Zabawka używać pod stałym nadzorem osoby dorosłej.
- Nie używać zabawki w sposób inny, niż opisany w instrukcji.
- Nie pozostawiać zabawki blisko źródła ciepła oraz nie pozostawiać jej przez dłuższy czas narazoną na bezpośrednie działanie światła słonecznego.

DZIAŁANIE ZABAWKI

- 1) OFF → wyłączenie trybu (Rys. 1)
- 2) OFF → wyłączenie efektów świetlnych; wyłączone efekty dźwiękowe, pozwalając skupić uwagę na mniejszej liczbie bodźców.
- 3) ON → włączenie efektów świetlnych i dźwiękowych związanych z emocjami.

Po włączeniu zabawki Weathy - chmurka można wybrać element, przesuwając go od lewej do prawej (Rys. 2), wybierając między deszczem (Rys. 3), wiatrem (Rys. 4), tęczę (Rys. 5) i słońcem (Rys. 6). Zabawka wykorzystuje rozpoznaje wybrany element i uruchamia światła i/lub dźwięki związane z danym elementem.

WYJĄKOWE I WKLADANIE BATERII

- Baterie powinny być zawsze wymieniane przez osobę dorosłą.
- **OSTRZEŻENIE:** używane baterie natychmiast wyrzucić. Nowe i używane baterie przechowywać poza zasięgiem dzieci. W przypadku podejrzenia pokłknięcia baterii lub wprowadzenia ich do jakiegokolwiek części ciała natychmiast skontaktować się z lekarzem.
- Nie należy wyciskać baterii; nie należy używać szrubokrętu śrub wiercek pod aktywnym białym zabawkę, złączyć wyłóż z wtyki użyte baterie, wyciągnąć nowe baterie zwracając uwagę na prawidłowe ustawienie biegunów (tak jak pokazano na produkcie), po czym założyć wieczko i dokręcić śrubę.
- Nie należy pozostawiać baterii lub ewentualnych narzędzi w miejscach dostępnych dla dzieci.
- Zawsze wyjmować użyte baterie z produktu w celu uniknięcia ewentualnego wycieku płynu, który mógłby uszkodzić produkt.
- W razie gdyby z baterii wydostał się płyn, należy natychmiast je wymienić i wyczyścić komorę na baterie oraz dokładnie umyć ręce w przypadku kontaktu z płynem.
- W okresach długiego niekorzystania z produktu należy zawsze wyciągać baterie.
- Używać baterii alkalicznych takiego samego typu lub typu odpowiadającego typowi zalecanemu do prawidłowego działania produktu.
- Nie mieszać baterii alkalicznych, standardowych (cyńkowo-węglowych) lub ładowanych (niklowo-kadmowych).
- Nie mieszać baterii zużytych z nowymi.
- Nie wrzucać wyczerpanych baterii do ognia ani nie wyrzucać ich do otoczenia. Należy je wyrzucać do specjalnych pojemników selektywnej zbiórki odpadów.
- Nie spuszczać do zwornia biegunów baterii.
- Nie próbować ładować baterii, które nie są bateriami ładowanymi; mogą wybuchnąć.
- Nie zaleca się korzystania z baterii ładowanych, ponieważ mogą one ograniczać działanie zabawki.
- W przypadku korzystania z baterii ładowanych należy wyciągać je z zabawki przed ładowaniem, a ładowanie powinno odbywać się wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.
- Przed wyrzuceniem zabawki należy wyciągnąć z niej baterie.
- Zabawka nie została zaprojektowana do użytku z wykorzystaniem wymiennych baterii litowych. **OSTRZEŻENIE!** Nieodpowiednie użycie może doprowadzić do niebezpiecznych sytuacji.

PRODUKT SPENIA WYMAGI ZARZĄDZENIA 2012/19/EU.

Symbole przekreślonego kosza znajdujący się na urządzeniu oznaczają, że wyrobu nie można wyrzucać wraz z innymi odpadami domowymi. Po zużyciu produktu należy oddać do punktu zbiórki odpadów urządzeń elektrycznych i elektronicznych lub zwrócić go sprzedawcy. Użytkownik jest odpowiedzialny za oddanie urządzenia, gdy przestanie je użytkować do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów lub do sprzedawcy. Odpowiednia segregacja śmieci w celu późniejszej obróbki, odzysku lub zmniejszenia przyczynia się do uniknięcia negatywnych efektów na środowisku i na zdrowie oraz umożliwia odzysk surowców, z których wykonano produkt. W celu uzyskania szczegółowych informacji dotyczących dostępnych punktów zbiórki odpadów należy zwrócić się do lokalnej służby oczyszczania lub do sklepu, gdzie produkt został zakupiony.

PRODUKT SPENIA WYMAGI DYREKTYWY UE 2006/66/CE

Symbole przekreślonego kosza umieszczonego na bateriach lub na opakowaniu produktu wskazują, że po zakończeniu okresu ich eksploatacji nie powinny być one usuwane ze zwykłymi odpadami domowymi, ponieważ nie mogą być wykorzystane jako odpady miejskie. Należy je dostarczyć do punktu selektywnej zbiórki lub zwrócić sprzedawcy w chwili zakupu nowego, podobnych baterii do ponownego ładowania lub jednorazowego użytku. Ewentualny symbol chemiczny Hg, Cd, Pb, umieszczony na przekreślonym koszu, wskazuje rodzaj substancji zawartej w baterii: Hg=Hg, Cd=Cadm, Pb=Ołów. Użytkownik jest odpowiedzialny za przekazanie zużytych baterii do odpowiednich struktur zbiórki odpadów w celu ułatwienia procesu przetwarzania i recyklingu. Odpowiednia segregacja śmieci w celu późniejszego recyklingu, obróbki lub utylizacji w sposób przydatny dla środowiska przyczynia się do uniknięcia negatywnego wpływu na środowisko i na zdrowie oraz umożliwia odzysk surowców, z których wykonano produkt. Niewłaściwa utylizacja produktu przez użytkownika powoduje szkodliwy wpływ na środowisko i na zdrowie człowieka. W celu uzyskania szczegółowych informacji dotyczących dostępnych punktów zbiórki odpadów należy zwrócić się do lokalnej służby oczyszczania lub do sklepu, gdzie produkt został zakupiony.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA ZABAWKI

- Zabawkę czyścić miękką i suchą szmatką ze zwykłej tkaniny lub z mikrofibry, aby nie uszkodzić układu elektronicznego. Nie stosować rozpuszczalników ani detergentów.
- Chronić zabawkę przed działaniem ciepła, kurzem, piaskiem i wodą.

COUNTRY	SUBSIDIARY	CUSTOMER SERVICE ADDRESS	CUSTOMER SERVICE NUMBER	LOCAL WEBSITE (if there are no contact details, please refer to www.chicco.com)
FRANCE	Artisana France S.A.S	17-19, avenue de la Mésange - 93 210 SAINT DENIS LA PLAINE - France	01 55 93 26 40	www.chicco.fr
TURKEY	ARTISANA TURKEY BERBERE VE SAĞLIK GÜVENLİERİ A.Ş.	ESER PUŞT ALTIYOLU CAD. ZİNCİRLİ SK. NO: 27/A ÇEMAL BEY APT. SÖĞÜTLÜKTEPE - KAGITHANE / STANBUL	+90 212 281 6104	www.chicco.com.tr
POLAND	DYSTRYBUTOR: ARTISANA POLAND SP. Z O.O.	UL. POŁCZYŃSKA 31 A, 01-377 WARSZAWA		www.chicco.pl
INDIA	Artisana India Private Limited	Artisana India Private Limited, 7th Floor, Paras Twin Towers, Sector 54, Gaf Complex Road, Gurgaon, Haryana, India - 122002	1800 102 6702	www.chicco.in
MEXICO	ARTISANA MEXICO	Au. Manuel Añor Cantuche No. 36, Sta. No. 1107, Cd. Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, C.P. 11000, Ciudad de México, México	01 800 2 244226	www.chicco.com.mx
SPAIN	ARTISANA SPAIN SAU	C/Industria 10 Ind. Industrial Utrona, 28923 Alcorcón (Madrid) - Spain https://www.chicco.es/contact.html	902-117-093 (lun-ven 9h-17h)	www.chicco.es
ARGENTINA	ARTISANA ARGENTINA S.A.	Av. Santa Rita 2731 Pto 1 Of. 5 (D.909)Boulogne, Buenos Aires, Argentina	+54 (11) 4737-1525	www.chicco.com.ar
BRASIL	ARTISANA BRASIL LTDA	ID:0340424-0001-20 Avenida Comendador Aécio Sênior, 4630 Galvão 6 e 7 13069-096 - São João del-Rei - Minas Gerais - SP Brasil	+55 (11) 2246-2129	www.chicco.com.br
RUSSIA	Artisana Plus LLC Russia	15375, Pochta, Moscow, Dneprovskiy pereyok 4, Ctp. 1, S. 1, 10k. 1, 10k. 1, Customers.ru/jarvisana.com	74956623027	www.chicco.ru
PORTUGAL	ARTISANA PORTUGAL SA	Rua Humberto Maiores, 9 - Quela de Baixo - 2760-017 Barcelona	ATENÇÃO AO CONSUMIDOR 800 201 977	www.chicco.pt
BELGIUM	ARTISANA BELGIUM	Tademan Brussels - PO box 53 Atomium Square 1 - 1020 - Brussels	+32 23008240	www.chicco.be / www.chicco.nl
GERMANY	ARTISANA GERMANY GmbH	Bosingerstrasse 1-3 - 61218 Dornbirn - Germany	01805 780005	www.chicco.de
UK	ARTISANA UK LTD	Building 1, 2nd Floor, Imperial Place, Maxwell Road, Borehamwood, Hertfordshire, Reception@artisana.com	020 8953 6627	www.chicco.co.uk / www.chiccoparts.co.uk
SWISS	Artisana Suisse SA	Bitte diese Adresse für evtl. Rückfragen aufbewahren: Weilerstrasse 101, 3000 Bern, Schweiz, Sable la Punta, Via Cantonale 2b 6928 Manno - Switzerland	Tel: 091 935 50 80 Fax: 091 935 50 89	www.chicco.ch
GREECE	ΕΣΤΙΑΤΗΡΙΑ ΔΙΑΚΟΜΗΣ Β.Β.Μ. ΕΚΑΠΟΡΥΤΙΣΤΕΣ Α.Ε.	Αρφαλά Μετόχι 6, 14564 Κίτση Κορίνθου	Τηλ: 210-62-41 400 Fax: 210-6280896	www.chicco.gr



Artisana S.p.A. - Via Saldarini Cattelli, 1 - Gradinate (CO) - Italy - www.chicco.com

IT ISTRUZIONI PER L'USO WEATHY - LA NUVOLETTA

Età: 6-36 mesi

Il gioco funziona con 3 pile AAAA da 1,5 Volt incluse. Le pile incluse nel prodotto all'atto dell'acquisto sono fornite solo per la prova dimostrativa nel punto vendita e devono essere sostituite immediatamente con pile nuove subito dopo l'acquisto.

LEGGERE PRIMA DELL'USO E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

AVVERTENZE

- Per la sicurezza del tuo bambino: **ATTENZIONE!**
- Rimuovere eventuali sacchetti in plastica e tutti gli elementi facenti parte della confezione del prodotto ed eliminare o conservare fuori dalla portata dei bambini. Rischio di soffocamento.
- Verificare regolarmente lo stato d'usura del prodotto e la presenza di eventuali rotture. In caso di danneggiamenti non utilizzare il giocattolo e tenervi fuori dalla portata dei bambini.
- Utilizzare il gioco sotto la sorveglianza continua di un adulto.
- Non usare il gioco in modo diverso da quanto raccomandato.
- Non lasciare il gioco vicino a fonti di calore dirette e/o per lunghi periodi alla luce solare diretta.

FUNCIONAMENTO DEL GIOCO

- 1) OFF → gioco spento
- 2) Modalità silenzio (silenzioso) → attivazione di luci; suoni disabilitati per focalizzare l'attenzione su un numero ridotto di stimoli.
- 3) ON → attivazione di luci e contenuti sonori sulle emozioni.

Dopo aver acceso il gioco Weathy - la nuvoletta, è possibile selezionare l'elemento muovendo lo stesso da sinistra verso destra (Fig. 2), scegliendo tra pioggia (Fig. 3), vento (Fig. 4) e sole (Fig. 5) e sole (Fig. 6). Ogni volta che si è posizionato su un elemento, il gioco lo riconosce e attiva luci e/o contenuti sonori inerenti all'elemento selezionato.

REMOZIONE E INSERIMENTO DELLE PILE SOSTITUIBILI

- La sostituzione delle pile deve essere effettuata da un adulto.
- **AVVERTENZA:** smaltire immediatamente le batterie usate. Tenere le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bambini. Se si pensa che le batterie possano essere state ingerite o collocate all'interno di qualsiasi parte del corpo, consultare immediatamente un medico.
- Per sostituire le pile: allentare la vite del portello, posto sotto al pannello attività del gioco, con un cacciavite, asportare il portello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione a rispettare la corretta polarità di inserimento (come indicato sul prodotto), riposizionare il portello e serrare a fondo le viti eventuali.
- Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini.
- Rimuovere sempre le pile scariche dal prodotto per evitare che eventuali perdite di liquido possano danneggiare il prodotto.
- Nel caso le pile dovessero generare delle perdite di liquido, sostituire immediatamente, avendo cura di pulire l'aggiornamento delle pile e lavarsi accuratamente le mani in caso di contatto col liquido fuoriuscito.
- Rimuovere sempre le pile in caso di non utilizzo prolungato del prodotto.
- Utilizzare pile alcaline uguali o equivalenti al tipo raccomandato per il funzionamento di questo prodotto.
- Non mischiare batterie alcaline, standard (carbono-zinco) o ricaricabili (nickel-cadmio).
- Non mischiare pile scariche con pile nuove.
- Non buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata.
- Non porre in corto circuito i morsetti di alimentazione.
- Non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili: potrebbero esplodere.
- Non è consigliabile l'utilizzo di batterie ricaricabili, potrebbe diminuire la funzionalità del giocattolo.
- Nel caso di utilizzo di batterie ricaricabili, estrarle dal giocattolo prima di ricaricarle ed effettuare la ricarica solo sotto la supervisione di un adulto.
- Rimuovere le pile dal giocattolo prima del suo smaltimento.
- Il giocattolo non è progettato per funzionare con batterie sostituibili al Litio. **ATTENZIONE!** L'uso improprio potrebbe generare condizioni di pericolo.

QUESTO PRODOTTO È CONFORME ALLA DIRETTIVA 2012/19/EU.
Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure riciccolato al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente. L'utente è responsabile del conferimento dell'apparecchio a fine vita alle appropriate strutture di raccolta. L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo dell'apparecchio di riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute umana. Per informazioni più dettagliate inerenti al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

QUESTO PRODOTTO È CONFORME ALLA DIRETTIVA UE 2006/66/CE
Il simbolo del cestino barrato riportato sulle pile o sulla confezione del prodotto, indica che le stesse, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, non devono essere smaltite come rifiuto urbano ma devono essere conferite in un centro di raccolta differenziata oppure riciccolate al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente. L'utente è responsabile del conferimento delle pile a fine vita alle appropriate strutture di raccolta al fine di agevolare il trattamento e il riciclaggio. L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo delle pile assicura al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute umana. Per informazioni più dettagliate inerenti al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

PULIZIA E MANUTENZIONE DEL GIOCO

- Pulire il giocattolo utilizzando un panno morbido di tessuto o microfibras asciutto per non danneggiare il circuito elettronico. Non usare solventi o detersivi.
- Proteggere con cura il giocattolo da calore, polvere, sabbia e acqua.

EN OPERATING INSTRUCTIONS WEATHY - THE CLOUD

Age: 6-36 months

Requires 3x 1.5V AAA Batteries (supplied). The batteries included in the product at the moment of purchase are only provided for the demonstration in the point of sale and need to be replaced with new batteries immediately after purchase.

IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

WARNINGS

- For your child's safety: **WARNING!**
- Remove any plastic bags and any other packaging elements and throw them away or store them out of the reach of children. Choking hazard.
- Regularly inspect the product for signs of wear and damage. If the product is damaged do not use it, and keep it out of the reach of children.
- Use the toy under the continuous supervision of an adult.
- Do not use the toy in any way not illustrated in the manual.
- Do not leave the toy near direct heat sources and/or for long periods in direct sunlight.

HOW TO USE THE TOY

- 1) OFF → product switched off
- 2) Silence mode (silent) → lights are active; sounds are disabled to focus attention on a reduced number of stimuli.
- 3) ON → activates both lights and audible content about emotions.

After switching on Weathy - The Cloud, the weather element can be selected by moving it from left to right (Fig. 2), choosing between the rain (Fig. 3), wind (Fig. 4), rainbow (Fig. 5) or sun (Fig. 6). Every time an element of the weather is selected, the product will recognise it and activate lights and/or audible content related to that element.

REMOVING AND INSERTING REPLACEABLE BATTERIES

- The batteries must always be replaced by an adult.
- **WARNING:** Dispose of used batteries immediately. Keep new and used batteries out of reach of children. If there is reason to believe that the batteries have been swallowed or inserted into any part of the body, seek immediate medical advice.
- To replace the batteries: loosen the screw on the cover located under the activity surface of the product using a screwdriver, open the cover, remove the spent batteries and fit new ones, making sure that the battery polarity is correct (as shown on the product). Close the battery cover and tighten the screw.
- Always keep batteries and tools out of reach of children.
- Always remove dead batteries from the product to avoid damaging the product should they leak.
- Should the batteries leak, replace them immediately, being careful to clean the battery compartment and wash hands thoroughly in the event of any contact with the battery fluid.
- Always remove batteries if the product will remain unused for a long period of time.
- Use alkaline batteries that are identical or equivalent to the type recommended for this product.
- Never mix alkaline, standard (zinc-carbon) or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
- Do not use dead batteries and new batteries together.
- Do not throw dead batteries into a fire or leave them in the environment; they must be disposed of through waste sorting.
- Do not short-circuit the power terminals.
- Do not attempt to charge batteries that are not rechargeable; they may explode.
- Use of rechargeable batteries is not recommended; the functionality of the product may be impaired.
- If using rechargeable batteries, remove them from the product before charging and only charge under adult supervision.
- Remove batteries from the product before disposing of it.
- The product is not designed to work with replaceable Lithium batteries. **WARNING!** Improper use may create hazardous conditions.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE DIRECTIVE 2012/19/EU.
The symbol of the crossed-out wheeled bin indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of separately from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric and electronic appliances or by returning it to your dealer when you buy another similar appliance. The user is responsible for taking the appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the unwanted appliance is collected correctly as separate waste, it can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both the environment and human health, and contributes towards the recycling of the product's materials. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE EU DIRECTIVE 2006/66/EC
The symbol of the crossed-out wheeled

ГЕБРУЙКС-ААНВЈІЗІНГЕН WEATHY - HET WOLKJE

Leeftijd: 6-36 maanden

Het speeltje werkt met 3 AAA batterijen van 1,5 Volt (niet inbegrepen). De batterijen die bij de aankoop bij het product worden geleverd zijn alleen voor demonstratiedoeleinden en in winkel bestemd en dienen na de aanschaf onmiddellijk te worden vervangen door nieuwe batterijen.

LEES DE AANWIJZINGEN VOOR HET GEBRUIK AANDACHTIG DOOR EN BEWAAR ZE ZODAT U ZE LATER NOG EENS KUN RAADPLEGEN.

WAARSCHUWINGEN

- Van de veiligheid van uw kind. **WAARSCHUWING!** Verwijder alle plastic verpakking van de deel uitmaken van de productverpakking en gooi ze weg of bewaar ze buiten het bereik van kinderen. Verstikingsgevaar.
- Controleer regelmatig de staat van slijtage van het product en de aanwezigheid van eventuele breken. Gebruik het speelgoed in geval van schade niet en bewaar het buiten het bereik van kinderen.
- Gebruik het speelgoed onder voortdurend toezicht van een volwassene
- Gebruik het speelgoed niet anders dan wordt aanbevolen.
- Laat het speelgoed niet in de buurt van directe warmtebronnen liggen en/of laat het niet lang blootgesteld staan aan direct zonlicht.

WERKING VAN HET SPEELGOED

- Aanzetten en modaaliteit selecteren (Fig. 1)
- 1) OFF -> speeltype uit
- 2) Stille stand **☞** -> lichten ingeschakeld, geluiden uitgeschakeld om de aandacht te richten op een bepaald aantal stimuli.
- 3) ON -> licht en geluid ingeschakeld voor de emoties.

Het speeltje Weathy - het wolkje heeft kiezelkies, kunst en te element selecteren door het links naar rechts te bewegen (Afb. 2). U kunt hierbij kiezen tussen regen (Fig. 3), wind (Afb. 4), regenboog (Afb.5) en zon (Afb. 6). Het speeltje herkent elke stand en activeert het licht en/of geluid dat bij het gekozen element hoort.

VERVUIGING EN PLAATSIJNG VAN DE VERVANGBARE BATTERIËN

- De batterijen moeten altijd door een volwassene worden vervangen.
- WAARSCHUWING:** gebruik gebruikte batterijen onmiddellijk weg. Bewaar nieuwe en gebruikte batterijen buiten het bereik van kinderen. Als u denkt dat batterijen zijn ingeslekt of in een lichaam kunnen terecht gekomen zijn, raadpleeg dan onmiddellijk een arts.
- Om de batterijen te vervangen: draai de schroef van het klepje, onderaan het activiteitenlabel van het speelgoed los met behulp van een schroevendraaier, verwijder het klepje, haal de lege batterijen uit het apparaat, plaats de van de nieuwe batterijen in en zorg ervoor dat de polen op de juiste plaats zitten (zoude aangegeven op het artikel), plaats het klepje weer op zijn plaats terug en draai de schroef goed vast.
- Houd de batterijen of eventueel gereedschap buiten het bereik van kinderen.
- Probeer niet de batterijen altijd uit het product om te voorkomen dat lekkende vloeistof het product beschadigt.
- Vervang de batterijen onmiddellijk als ze vloeistof lekken, reinig de batterijhouder en was uw handen zorgvuldig als u met de vloeistof in aanraking bent gekomen.
- Verwijder de batterijen altijd als het product langje tijd niet wordt gebruikt.
- Gebruik alkalibatterijen van hetzelfde of een gelijkwaardig type dat wordt aanbevolen voor de werking van dit product.
- Gebruik geen alkaline, standaard (koolstof-zink) of oplaadbare (nikkel-cadmium) batterijen).
- Combineer geen lege batterijen met nieuwe.
- Werp lege batterijen nooit in het vuur of in het milieu maar werp ze door ze gescheiden in te zamelen.
- Sluit de voedingskabel niet kort.
- Probeer niet-originele accessoires niet op te laden; ze kunnen ontploffen.
- Het gebruik van oplaadbare batterijen wordt niet aanbevolen, omdat dit de functionaliteit van het speelgoed kan verminderen.
- Als u oplaadbare batterijen gebruikt, verwijder deze dan uit het speelgoed voordat u ze oplaadt en laad ze alleen op onder toezicht van een volwassene.

Verwijder de batterijen van het speelgoed met behulp van een geschikt gereedschap.
WAARSCHUWING! Onjuist gebruik kan gevaarlijke situaties veroorzaken.
DIT PRODUCT IS CONFORM DE RICHTLIJN 2012/19/EU.
Het symbool met de doorkruiste vuilnisbak op het apparaat geeft aan dat het product op het einde van zijn levenscyclus afzonderlijk van het gewoon huishoudelijk afval moet worden afgedankt en hiervoor naar een centrum voor gescheiden afvalophaling voor de recyclage van elektrische en elektronische apparatuur worden gebracht of worden terugbezorgd aan de verkoper op het moment waarop een nieuw gelijkwaardig apparaat wordt aangekocht. De gebruiker is verantwoordelijk voor het apparaat op het einde van de levenscyclus naar een structuur voor afvalophaling te brengen. De correcte gescheiden afvalophaling met het oog op de daaropvolgende recyclage, verwerking en milieuvriendelijke afhanding van het apparaat draagt bij tot het voorkomen van mogelijke negatieve invloeden op het milieu en de gezondheid en bevordert de recyclage van de materialen waartuit het product is samengesteld. Voor meer gedetailleerde informatie over de recyclage van dit product en de beschikbare ophaalsystemen, wendt u zich tot de lokale dienst voor afvalophaling of de winkel waar u het product heeft gekocht.

DIT PRODUCT IS CONFORM DE RICHTLIJN 2006/66/EU

Het symbool van de vuilnisbak met een kruis erdoor, dat op de batterijen of op de verpakking van het product staat, geeft aan dat deze, aan het einde van de gebruiksduur, moet worden afgevoerd. Het symbool met een kruis erdoor, dat op de batterijen aan de einde van hun levensduur is vermeld is afvalverwerkingsbedrijven sturen, tenenide de verwerking en de recycling ervan te bevorderen. De juiste gescheiden inzameling zodat de lege batterijen geresycled en milieuvriendelijk verwerkt kunnen worden draagt bij aan het voorkomen van mogelijke negatieve effecten op het milieu en op de gezondheid en bevordert de recycling van de substanties waartuit de batterijen zijn vervaardigd. Het gebruik van afval van het product door de gebruiker leidt tot schade aan het milieu en de menselijke gezondheid. Voor meer gedetailleerde informatie over de recyclage van dit product en de beschikbare ophaalsystemen, wendt u zich tot de lokale dienst voor afvalophaling of de winkel waar u het product hebt gekocht.

REINIGING EN ONDERHOUD VAN HET SPEELGOED

- Reinig het speelgoed met een droge, zachte stof of microvezeldek of met een elektronische circuit niet te beschadigen. Gebruik geen oplos- of reinigingsmiddelen.
- Bescherm het elektronische speelgoed tegen warmte, stof, zand en water.



РУ ИНСТРУКЦИЈА ПО ЕКСПЛУАТАЦИЈИ ИГРУШКА МУЗЫКАЛЬНАЯ WEATHY - THE CLOUD

Возраст использования: 6-36 месяцев

Игрушка работает от 3 батареек типа ААА на 1,5 Вольт (в комплекте). Батареи, находящиеся в игрушке в момент покупки, предназначены только для пробной демонстрации в магазине и должны быть заменены на новые сразу же после покупки.

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ И СОХРАНИТЕ ЕЕ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЯ В БУДУЩЕМ.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖИИ

- В целях обеспечения безопасности ребенка: **ВНИМАНИЕ!**
- Используйте изделие в недоступном для детей месте. Существует опасность удушья.
- Регулярно проверяйте наличие на износ или возможные поломки. В случае повреждения не используйте игрушку и держите ее в недоступном для детей месте.
- Используйте игрушку следует только под постоянным присмотром взрослого
- Не используйте игрушку способом, отличным от предусмотренного
- Не оставляйте игрушку рядом с источниками тепла и/или под воздействием прямого солнечного света в течение длительного времени.

ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ ИГРУШКИ

- Включение и выбор режима игры (Рис. 1)
- 1) OFF -> игрушка выключена
- 2) Stille stand **☞** -> выключается только подсветка, чтобы сфокусировать внимание на уменьшенном количестве стимулов.
- 3) ON -> активация светового и звукового сопровождения эмоций.

Включив игрушку Weathy - облако, вы можете выбрать элемент, сдвигая его слева направо (рис. 2), и выбрать, таким образом, между дождем (рис. 3), ветром (рис. 4), радугой (рис. 5) и солнцем (рис. 6). Каждый раз при нажатии кнопки, игра распознает его и активирует световое и/или звуковое сопровождение, связанное с выбранным элементом.

ЗАМЕНА БАТАРЕЕК

- Замена батареек должна выполняться только взрослыми.
- ВАЖНО!** Не используйте сразу купленные и использованные батареи. Держите новые и отработанные батареи вдали от доступа детей. Если есть вероятность того, что ребенок проглотит батарею или она попадет в каку-либо часть тела, немедленно обратитесь к врачу.
- Процедура по замене батареек: отвернуть крышку, расположенную под игровым центром, снимите ее, выньте разряженные батареи и батарейного отсека и вставьте новые, соблюдая полярность. Какую-либо из частей, ставьте на место, чтобы избежать поломки.
- Не оставляйте рядом с детьми батареи или инструменты.
- Всегда удаляйте из изделия отработанные батареи для предотвращения утечек жидкости, которые могут повредить его.
- В случае утечки жидкости из батареи сразу же замените их, предварительно тщательно очистив осколки от батарейной сборки от любых коррозионных контактов с внешней жидкостью.
- Если вы не планируете использовать изделие продолжительное время, обязательно извлеките из него батареи.
- Используйте щелочные батареи, одинаковые или равноценные рекомендуемым для этого изделия.
- Не используйте влажные щелочные, стандартные (угольно-цинковые) и перезаряжаемые (никель-кадмиевые) батареи.
- Не используйте более старые и новые батареи.
- Не бросайте разряженные батареи в огонь, не загрязняйте окружающую среду, но выбрасывайте их в специальные контейнеры.
- Не допускайте короткого замыкания разъемов питания.
- Не пытайтесь перезарядить батареи, непригодные для этого: они могут взорваться.
- Рекомендуется использовать аккумуляторные батареи, они могут снизить функциональность игрушки.
- В случае использования аккумуляторных батарей следует вынимать их из игрушки перед зарядкой и выполнять зарядку только под наблюдением взрослых.
- Перед утилизацией игрушки не забудьте вынуть из нее батареи.

Предусмотрена работа данной игрушки с литиевыми батареями.
ВНИМАНИЕ! Неправильное использование может привести к возникновению опасной ситуации.
ДАННОЕ ИЗДЕЛИЕ СООТВЕТСТВУЕТ ДИРЕКТИВЕ 2012/19/EU.

Приведенный на приборе символ перечернутой корзины обозначает, что в конце срока службы это изделие, которое следует сдавать в утиль отдельно от домашних отходов, необходимо сдать в пункт сбора вторсырья для переработы электрической и электронной аппаратуры или сдать продавцу при покупке нового эквивалентной аппаратуры. Пользователь несет ответственность за сдачу прибора в конце его срока службы в специальные организации сбора.
Находящийся сбор вторсырья с последующей сдачей старого прибора на повторное использование, переработку и утилизацию без нанесения ущерба окружающей среде может снизить отрицательные воздействия на нее и на здоровье людей, а также способствует повторному использованию материалов, из которых состоит изделие.
Более подробные сведения об имеющихся способах сбора Вы можете получить, обратившись в местную службу вывоза отходов или же в магазин, где Вы купили изделие.

ДАННОЕ ИЗДЕЛИЕ СООТВЕТСТВУЕТ ДИРЕКТИВЕ ЕС 2006/66/ЕС

Приведенный на батарейках или на упаковке изделия символ перечернутой корзины обозначает, что в конце срока службы батареек их необходимо сдавать в пункт сбора вторсырья для переработки, или сдать продавцу при покупке нового эквивалентной батареек или одноразовых эквивалентных батареек.
Значимых химических элементов в составе батареек нет.
В случае утечки жидкости из батареи немедленно обратитесь к врачу.
Не оставляйте рядом с детьми батареи или инструменты.
Всегда удаляйте из изделия отработанные батареи для предотвращения утечек жидкости, которые могут повредить его.
В случае утечки жидкости из батареи сразу же замените их, предварительно тщательно очистив осколки от батарейной сборки от любых коррозионных контактов с внешней жидкостью.
Если вы не планируете использовать изделие продолжительное время, обязательно извлеките из него батареи.
Используйте щелочные батареи, одинаковые или равноценные рекомендуемым для этого изделия.
Не используйте влажные щелочные, стандартные (угольно-цинковые) и перезаряжаемые (никель-кадмиевые) батареи.
Не используйте более старые и новые батареи.
Не бросайте разряженные батареи в огонь, не загрязняйте окружающую среду, но выбрасывайте их в специальные контейнеры.
Не допускайте короткого замыкания разъемов питания.
Не пытайтесь перезарядить батареи, непригодные для этого: они могут взорваться.
Рекомендуется использовать аккумуляторные батареи, они могут снизить функциональность игрушки.
В случае использования аккумуляторных батарей следует вынимать их из игрушки перед зарядкой и выполнять зарядку только под наблюдением взрослых.

ОЧИСТКА И УХОД ЗА ИГРУШКОЙ

- Чистите игрушку мягкой сухой тканью или тряпкой из микрофибры, чтобы не повредить электронную схему. Не используйте растворители или моющие средства.
- Защитайте игрушку от воздействия тепла, пыли, песка и воды.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ WEATHY – ΤΟ ΣΥΝΝΕΦΑΚΙ

Ηλικία: 6-36 μήνες

Το παιχνίδι λειτουργεί με 3 μπαταρίες «ΑΑΑ» του 1,5 Volt (περιλαμβανοτών). Οι μπαταρίες που περιλαμβάνονται στο παιχνίδι παραμένουν για την παρακολούθη του στο κατάστημα πώλησής και πρέπει να αντικαθίστανται με καινούριες αλκαλικές μπαταρίες αμέσως μετά την αγορά.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΚΡΗΤΗΣΤΕ ΑΥΤΕΙΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

- Για την ασφάλεια του παιδιού σας **ΠΡΟΣΟΧΗ!**
- Πριν από τη χρήση ασφαλίστε και πιεζέτε τυχόν πλαστικές σφουρίδες και όλα τα υλικά συσκευασίας του προϊόντος ή κρατήστε το μακριά από το παιδί. Κίνδυνος ασφίας.
- Ελέγξτε τακτικά την ακεραιότητα και την κατάσταση φθοράς του παιχνιδιού. Σε περίπτωση βλάβης μην χρησιμοποιείτε το παιχνίδι και φυλάξτε το μακριά από το παιδί.
- Το παιχνίδι πρέπει να χρησιμοποιείται υπό τη συνεχή επίβλεψη ενός ενήλικα
- Μη χρησιμοποιείτε να χρησιμοποιείτε διαφορετικό τρόπο από τον υποδεικνυόμενο
- Μην αφήνετε το παιχνίδι κοντά σε πηγές θερμότητας ή/και για μεγάλα διαστήματα στο ηλιακό φως.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

- 1) OFF -> παιχνίδι σβηστό
- 2) Ακίνητο λειτουργία **☞** -> ενεργοποίηση φώτων, ήχοι απενεργοποιημένοι για να εστιάσει η προσοχή σε έναν μειωμένο αριθμό ερεθισμάτων.
- 3) ON -> ενεργοποίηση φώτων και ηχητικών περιεχομένων στο συνολικό σύνολο.

Αφού ενεργοποιήστε το παιχνίδι Weathy - το σύννεφο, μπορείτε να επιλέξετε το στοιχείο μετακινώντας από αριστερά προς τα δεξιά (Εικ. 2), επιλέγοντας μεταξύ βροχής (Εικ. 3), ανέμου (Εικ. 4), ουρανού (Εικ. 5) και ήλιου (Εικ. 6). Κάθε φορά που τοποθετείτε το αυτό στοιχείο, το παιχνίδι θα αναγνωρίζει και ενεργοποιεί ήχο ή/και ηχητικό περιεχόμενο που είναι εγγενή στο επιλεγμένο στοιχείο.

ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

- Η αντικατάσταση των μπαταριών πρέπει να γίνεται πάντα από έναν ενήλικα.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:** Αποφύγετε αμέσως τις χρησιμοποιούμενες μπαταρίες. Κρατήστε τις καινούριες και τις χρησιμοποιούμενες μπαταρίες μακριά από το παιδί. Εάν πιστεύετε ότι οι μπαταρίες έχουν καταποθεί ή τοποθετήι μέσω σε οποιοδήποτε μέρος του σώματος, ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια.
- Για να αντικαταστήσετε τις μη επανορθώζόμενες μπαταρίες: Μ ένα κατακόβιο χαλαρώστε τη βίδα στο πλάτος, που βρίσκεται κάτω από την επηρεάζουσα δραστηριότητα του παιχνιδιού, αφαιρέστε το παρόχι. Βγάλτε από την υποδοχή τους τις άδεις μπαταρίες, τοποθετήστε τις νέες μπαταρίες φρονιζόντος να τηρήσετε τη σωστή πολικότητα εισαγωγής (όπως υποδεικνύονται στο προϊόν), επανατοποθετήστε το παρόχι και σφίξτε τη βίδα μέχρι τέρμα.
- Φυλάξτε τις μπαταρίες και τυχόν εργαλεία μακριά από το παιδί.
- Να αφαιρέστε πάντα τις άδεις μπαταρίες από το παιχνίδι, για να αποφύγετε βλάβες από ενδοχόμενες βλάβες του υαίου του παιχνιδιού.
- Χρησιμοποιείτε αλκαλικές μπαταρίες: περίου ή ισοδύναμου τύπου με τον ενδεχόμενο, για τη λειτουργία αυτού του προϊόντος.
- Μην τοποθετείτε άδειες μπαταρίες αλκαλικές, απλές (άνθρακα-φειδαζόχρουν) ή επανορθώζόμενες (νικελίου-καδμίου).
- Να αφαιρέσετε μαζί άδεις με καινούριες μπαταρίες.
- Μην καίτε και μη πιεζέτε στο περιβάλλον τις άδεις μπαταρίες, αλλά διαθέστε τις στους ειδικούς κόδους ανακύκλωσης.
- Μην χρησιμοποιείτε τους ακρόδετες τροφοδούς.
- Μην προσπαθήστε να επανορθώσετε μη επανορθώζόμενες μπαταρίες: υπάρχει κίνδυνος έκρηξης.
- Μην χρησιμοποιείτε επανορθώζόμενες μπαταρίες, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του παιχνιδιού.
- Εάν χρησιμοποιείτε επανορθώζόμενες μπαταρίες, αφαιρέστε τις από το παιχνίδι πριν τις επανορθώσετε και επανορθώσετε μόνο υπό την επίβλεψη ενήλικου.
- Πριν από την απόρριψη του παιχνιδιού αφαιρέστε τις μπαταρίες.
- Το παιχνίδι δεν αδειοδοτείται για να λειτουργεί με μπαταρίες Λίθιου. ΠΡΟΣΟΧΗ! Η ακατάλληλη χρήση μπορεί να επιφέρει κίνδυνους.

ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΦΩΝΟ ΜΕΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ 2012/19/ΕΕ.
Το σύμβολο με τον διαγραμμένο κόδο που υπάρχει στη συσκευή υποδεικνύει ότι το προϊόν, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής του πρέπει να διαθέτει διαχωριστικό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο συλλογής ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών ή να επιστρεφεί στον μεταποιητή κατά την αγορά.
Με καινούριες αντίστοιχες συσκευές. Ο χρήστης έχει την ευθύνη μεταφοράς της συσκευής στον κατάλληλο χώρο συλλογής κατά το τέλος της ωφέλιμής ζωής της. Η κατάλληλη διαδικασία συλλογής επιπρέπει την ανακύκλωση, επεξεργασία και οικολογική διάθεση των άχρηστων συσκευών και συμβάλλει στην αποφυγή αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την υγεία. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία συστήματος συλλογής παρακολουθείτε στις κατά τόπους δημόσιες υπηρεσίες καθαριότητας ή στο κατάστημα από το οποίο αγοράστήτε τη συσκευή.

ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΦΩΝΟ ΜΕΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ 2006/66/ΕΕ
Το σύμβολο με τον διαγραμμένο κόδο που υπάρχει στις μπαταρίες ή στη συσκευασία του προϊόντος υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής ζωής τους, πρέπει να διαθέτουν ξεχωριστό από το οικιακό απορριμματο ή να μεταφερθεί σε κάποιο κέντρο διαχωρισμένης αποκομιδής ή να επιστρεφθούν στον μεταποιητή κατά την αγορά αντίστοιχων καινούριων επανορθώζόμενων ή μη επανορθώζόμενων καινούριων μπαταριών.
Το ενδεχόμενο γυμνάσματος Ηg, Cd, Pb, στο κέντρο του κόδου, δείχνει το είδος της συσκευής υποδεικνύει ότι οι μπαταρίες, στο τέλος της ωφέλιμής